

JUDETUL TELEORMAN
MUNICIPIUL ALEXANDRIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 12 martie 2025, orele 14,00, in sedinta extraordinara a Consiliului local al municipiului Alexandria, în format mixt, prin prezență fizică în sala de ședințe a Primăriei municipiului Alexandria și prin prezență în sistem de video-conferință, în prezenta a 19 consilieri din totalul de 19 câți alcatuiesc Consiliul local.

Dl președinte de ședință Florea Voicilă arată că sunt întrunite prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ al României și declară ședința legal constituită.

Tot dl presedinte de sedinta informeaza ca la lucrarile sedintei participa, de drept, înlocuitorul dl primar al Municipiului Alexandria si dl Secretarul General al Municipiului Alexandria, dl viceprimar Augustin Ioan si dl Alexandru Răzvan Ceciu si secretariatul tehnic.

În continuare, dl președinte de ședință, Florea Voicilă, dă cuvântul d-lui viceprimar Augustin Ioan, cel care, prin dispoziția nr.543 din 7 martie 2025 și prin adresa Secretarului General al Municipiului Alexandria nr.17345 din aceeași dată, a convocat această ședință, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi:

- Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Anexei I și Anexei II la H.C.L. nr. 168/29.05.2024 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și de personal, precum și a numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria

-Petiții și interpelări;

De asemenea, dl viceprimar solicita introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

-Proiect de hotărâre cu privire la organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate evenimentului „Târgul de Primăvară” 2025 în municipiul Alexandria.

-Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada H.C.C nr.135, județul Teleorman, cu numărul cadastral 21727.

Dl președinte de ședință precizează că proiectele de hotărâri au primit avize favorabile din partea comisiilor de specialitate pe domenii de activitate.

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt persoane care au un interes patrimonial in ceea ce priveste adoptarea vre-unui proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi.

Nemaifiind si alte propuneri de completare a proiectului ordinii de zi, dl presedinte de sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi si se aproba cu unanimitate de voturi.

Se intră în ordinea de zi, iar dl președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Anexei I și Anexei II la H.C.L. nr. 168/29.05.2024 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și de personal, precum și a numărului de personal al Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Alexandria, Direcției Poliția Locală și ale Serviciului de Evidență a Persoanelor Alexandria după care se trece la întrebări, propuneri, discuții.

Dl președinte de ședință îl întreabă pe dl consilier Dobre Dan George cum a votat.

Dl consilier Dobre Dan George afirmă că alege să nu voteze, având în vedere anularea alegerilor și respingerea candidaturii d-lui Călin Georgescu.

Dl președinte de ședință îl întreabă pe dl consilier Dobre Dan George dacă nu participă la vot.

Dl consilier Dobre Dan George afirmă că nu.

Dl Secretar General Alexandru Răzvan Ceciu spune că întrucât dl consilier Dobre Dan George nu participă la vot, cvorumul pentru ședință se modifică în mod corespunzător la 18 consilieri.

Nemaifiind si alte discutii, dl presedinte îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La următorul punct de pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate evenimentului „ Târgul de Primăvară ” 2025 în municipiul Alexandria. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții, și pentru că nu sunt, dl președinte de ședință, îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl președinte de ședință prezintă. proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea cu drept de preempțiune a unui teren aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Alexandria, situat pe strada H.C.C nr.135, județul Teleorman, cu numărul cadastral 21727. după care se trece la întrebări, propuneri, discuții si pentru ca nu sunt, dl președinte de ședință îl supune la vot în forma prezentată, și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind și alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl președinte de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Voicilă Florea

SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

JUDEȚUL TELEORMAN
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ALEXANDRIA
COMPARTIMENT CANCELARIE, REGISTRATURĂ

Nr. din

VIZAT
SECRETAR GENERAL,
Alexandru Răzvan Ceciu

PROCES VERBAL

de afișare a procesului-verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local al municipiului
Alexandria din 12.03.2025

Subsemnata Florea Carmen Gabriela, salariată la Primăria municipiului Alexandria, am
procedat astăzi la afișarea procesului verbal al dezbaterilor din ședința Consiliului local
al municipiului Alexandria din 12.03.2025, la tabla de afișaj a instituției.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces-verbal.

CONSILIER.
Florea Carmen Gabriela